

---

BILJEŠKE  
○  
AUTORIMA



**Prof. dr. Maja Vehovec**, radi na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Predaje predmete "Mikroekonomiju" na dodiplomskom studiju, "Mikroekonomiju za menadžment" na Poslovnom studiju menadžmenta u Rijeci i "Poslovnu etiku" na poslovnom studiju iz poduzetničkog menadžmenta u Osijeku.

Osim nastavom bavi se i znanstveno istraživačkim radom u različitim (domaćim i međunarodnim) projektima koji tematiziraju neformalne institucije i poslovno ponašanje, ekonomski razvoj i politike restrukturiranja u jugoistočnoj Europi, socio-ekonomsku kulturu u postsocijalističkim zemljama te restrukturiranje brodograđevne industrije. Za više studijskih boravaka u inozemstvu stekla je i bogato međunarodno iskustvo u poučavanju, istraživačkoj suradnji i stvaranju međunarodnih znanstvenih mreža.

Relevantnim istraživačkim temama u neposrednoj budućnosti smatra probleme u svezi strategijskog restrukturiranja poduzeća i restrukturiranja tržišta rada u Hrvatskoj.

**Prof. dr. Andrej Rus**, predaje ekonomsku sociologiju na Fakultetu društvenih znanosti Sveučilišta u Ljubljani; osim toga, rukovodi Centrom za strateške studije i evaluaciju na istome fakultetu. U istraživanjima ga zanimaju problemi utjecaja društvenih struktura na ekonomsko ponašanje. U knjizi *Social Capital, Corporate Governance and Managerial Discretion* posebno se bavio ulogom socijalnog kapitala u procesu privatizacije u Sloveniji. Istraživao je i socijalni kapital ekonomske elite u razdoblju tranzicije.

Nedavno je završio i veliko istraživanje o ulozi socijalnog kapitala i povjerenja u ekonomskom učinku malog poduzetništva u Sloveniji, Bosni i Hercegovini i Makedoniji. Rad objavljen u ovoj knjizi nastao je temeljem podataka dobivenih u tome istraživanju. U budućem radu posebno će se baviti problemima javne uprave i povjerenja jer smatra da su baš ti problemi najvažnije zapreke mogućem političkom i ekonomskom razvoju zemalja u ovoj dijelu Europe.

**Prof. dr. David Smallbone**, radi na Sveučilišnoj poslovnoj školi Sveučilišta Middlesex, London. Predaje o malim i srednjim poduzećima, a ujedno je i voditelj Centra za poduzeća i razvojna ekonomska istraživanja (CEEDR), koji predstavlja jednu od najjačih istraživačkih grupa za istraživanja malih poduzeća u Velikoj Britaniji.

Od 1993. godine uključen je aktivno u brojna istraživanja poduzetništva u tranzicijskim gospodarstvima – od Poljskoj, Estonije, Ruske federacije do Uzbekistana. Druga istraživačka područja obuhvaćaju: brzorastuće male tvrtke; poduzeća crnačke i drugih etničkih manjina; razvoj poduzetništva i malih poduzeća u europskim rubnim/ruralnim područjima; inovacije u malim i srednjim poduzećima; povjerenje, suradnja i razvoj malih tvrtki; socijalno poduzeće.

Do sada je objavio preko šesdeset radova i poglavlja u različitim časopisima i knjigama. Djeluje i kao savjetnik/konzultant za politike razvoja malih i srednjih poduzeća u OECD-u.

**Prof. dr. Will Bartlett**, radi na Fakultetu za proučavanje politika djelovanja pri Sveučilištu u Bristolu (School for Policy Studies, University of Bristol), Velika Britanija. Predaje socijalnu ekonomiku i odabrane teme povezane s europskim integracijama i proširenjem EU.

Njegova istraživanja obuhvaćaju različite teme koje se tiču ekonomske obnove/rekonstrukcije u jugoistočnoj Europi, uključujući i ulogu malih i srednjih poduzeća u širim politikama Europske unije.

**Dr. sc. Anka Mišetić**, sociologinja, viši asistent u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar i asistent na Katedri za urbanizam Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu. Posebno područje interesa joj je urbana sociologija. Sudjelovala ili samostalno radila u više istraživačkih projekata Instituta. Objavila dvadesetak znanstvenih i stručnih radova.

**Prof. dr. Ivan Rogić**, redoviti profesor Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i znanstveni savjetnik u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. Posebno se bavi urbanom sociologijom, sociologijom okoliša, sociologijom razvoja i kulture, te sociologijom tehnike. Objavio pet knjiga samostalno i nekoliko u koautorstvu te više od sto i dvadeset znanstvenih i stručnih radova.

**Dr. Sanja Maleković**, radi u Institutu za međunarodne odnose u Zagrebu. Angažirana je na institutskom projektu *Međunarodne odrednice regionalnog razvoja, restrukturiranja i konkurentnosti RH*, kojeg financira Ministarstvo znanosti i tehnologije RH.

Doktorirala je na temi *Novi pristup regionalnom razvoju u Hrvatskoj* i tijekom posljednjih desetak godina bavi se istraživanjima vezanim za slijedeća područja: primjena alternativnih koncepata u regionalnom razvoju; konceptualizacija hrvatske regionalne politike; primjena iskustva u razvoju uspješnih europskih regija u regionalnom razvoju Hrvatske; razvoj malih i srednjih poduzeća i podržavajuće gospodarske i tehnološke infrastrukture za njihov razvoj na lokalnoj i regionalnoj razini.

Angažirana je na nizu domaćih i međunarodnih projekata, u okviru suradnje sa međunarodnim fondacijama, udrugama, razvojnim institucijama i suradnje sa EU te u okviru programa bilateralne tehničke pomoći sa nizom europskih zemalja na istraživanjima vezanim za razvoj poduzetništva i regionalni razvoj u Hrvatskoj. S obzirom na razvojne potrebe i probleme, te razvojne izazove koji predstoje Hrvatskoj, smatra regionalni razvoj i politiku jednom od ključnih razvojnih politika u ovom desetljeću.

**Dr. Drago Čengić**, radi u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Bavi se sociologijom organizacije, ekonomskog ponašanja, poduzetništva i menadžmenta. Djeluje i kao nastavnik u područjima sociologije organizacije i organizacijskoga ponašanja. Samostalno je objavio knjige *Menadžeri i privatizacija* (1995.), *Vlasnici, menadžeri i kontrola poduzeća* (2001.) te preko desetak knjiga kao koautor i korednik.

Objavio je i brojne istraživačke studije, znanstvene i stručne radove u domaćim i inozemnim izdanjima iz područja sociologije tehnologije, organizacije, menadžmenta i privatizacije. Posljednjih se godina sustavnije bavi problemima korporacijskog upravljanja i poduzetništva u postsocijalističkim zemljama. U budućem razdoblju želi se više baviti istraživanjem hrvatske menadžerske i poduzetničke elite, razvojem hrvatskih poduzeća, sociokulturnim kapitalom i ekonomskom kulturom postsocijalističkih zemalja.

**Mr. Saša Poljanec-Borić**, radi u Institutu Ivo Pilar. Predaje sociologiju razvoja na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu i doktorski je kandidat na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Aktivni je prevodilac s engleskog i francuskog, a ujedno i savjetnica/konzultantica u području turističkog marketinga. Suraduje na brojnim tržišnim projektima i jedan je od autora *Strateškog marketing plana hrvatskog turizma* te *Razvojno-provedbenog marketing plana turizma grada Zagreba*. Baveći se dugi niz godina analitičkim problemima razvoja, namjerava svoju akademsku karijeru usmjeriti na područje planiranja razvoja putem metode scenarija.